Kadenpa «Bericiras matematukay (OH-1)
Kommiekr 3aaa4 11 pyoe:KHOro KOHTpoJist Ne2
o TUCHIUTUINHE «JInHelHas anredpa
MOJAVYJIb 2: Jluneitnbie onepaTopsl B €BKIUIOBBIX MpocTpaHcTBax. KBagpatudynbie GopMbl

BapuanT 0 (o6pa3zerr)

1. JlaliTe ompenencHUs: KAaHOHMYECKOTO BHAA KBAApaTUIHOW (OpMBI; paHTra
kBajgpaTuyHoOil hopmbl. ChopMynupyiiTe TeopeMy O HE3aBUCHUMOCTH PaHra KBaJpaTUYHOU
(dbopMEI OT BeIOOpa Oa3uca. (6 6aa10B)

3
2. Tpusectu kBaapatuunyio hopmy f (X, X,, %) = 4% +2X X, —8X X, — 2 X5 — 4%, X, + X5 K

JMaroHajJbHOMY BHUAY MeToAoM Jlarpanka M ykas3aThb HOBBIM Oa3uc. 3amucaTtbh MaTpuily

nepexoza Kk HoBomy 0asucy. MccienoBaTh Ha 3HAKOONPEIEIEHHOCTh 0 KAHOHUYECKOMY BU]TY

u 1o kpureputro CunbBectpa. (9 6a10B)

3. Haiitu opToronanpHoe mpeoOpa3oBaHue, NPUBOASAIIEE KBaJApPaTHUHYIO (HopMy
(X, X X5) = X7 4%, +X,” +4XX, +4X X, + 4X,X, K KAHOHUYECKOMY BHIIY, U 3aIIHCATh ITOT
KaHOHHYeCKHi Bu. (9 0a/1J10B)

4, [Moctpouts KpuBYI0 5X° +5y° —6Xy =32, npuBens eé ypaBHEHHE K KaHOHHYECKOMY

BUJy OPTOTOHAIEHBIM TIpeoOpa3oBanueM. (6 6a/I0B)

Kputepun ouenku: Pemenne kaxaon 3aauu olleHMBAETCs 1o mkaine oT 0 1o 9 6amios.
MakcumanbHO BO3MOKHOE KOJMYECTBO OAJIOB /I Ka)XAO0ro 3aJaHusl yKa3aHbl B CKOOKaX.
Py06exxHbIi KOHTPOJIb CUUTAETCS CAHHBIM, €CITM CyMMa 0aJiioB 3a BCe 3a7a4u He MeHbIe 18.



